

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

《组织动员亿万职工积极投身强国建设、民族复兴的伟大事业》

新华社北京4月30日电 5月1日出版的第9期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《组织动员亿万职工积极投身强国建设、民族复兴的伟大事业》。

文章强调,党的十八大以来,在党中央坚强领导下,我国工人阶级在党和国家事业发展

中发挥了主力军作用,工运事业取得历史性成就,工会工作实现全方位进步。广大职工群众与党同心、跟党奋斗,在经济建设、科技创新、脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、抢险救灾等重大工作中,展现了敢打硬仗、勇挑重担的时代风采。

关于今后一个时期的工会工作,文章强调:第一,坚持党

对工会的全面领导。我国工运事业是在党的领导下发展起来的,工会是党领导的工人阶级群众组织。坚持党对工会的全面领导,任何时候、任何情况下都不能动摇、不能偏离。坚持党的领导必须全面地、有效地贯彻落实到工会工作全过程和各方面。要坚定维护党中央权威和集中统一领导,坚持不懈

用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,牢记“国之大者”,推动党中央决策部署在工会系统落实落地。要加强思想政治引领,教育引导广大职工坚定不移听党话、跟党走。第二,组织动员亿万职工奋进新征程、建功新时代。工会工作讲起来有千条万条,最根本的一条是把广大职工群众紧密团结在党的周围,为实现党的中心任务而团结奋斗。要坚持全心全意依靠工人阶级的根本方针,充分调动广大职工群众的积极性、主动性、创造性,积极投身全面推进强国建设、民族复兴的伟大事业。要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。第三,用心用情做好维权服务工作。推动全体人民共同富裕取

得更为明显的实质性进展,首先要体现在亿万劳动者身上。工会作为职工利益的代表者和维护者,要着力解决关系职工群众切身利益的实际问题,尤其要重视维护好新就业形态劳动者的合法权益。要引导职工依法理性有序表达利益诉求、维护自身权益,推动构建和谐劳动关系。

文章强调,工会是职工之家,工会干部是职工的“娘家人”。要继续深化工会改革和建设,牢固树立大抓基层的鲜明导向,不断增强基层工会的引领力、组织力、服务力。各级党委(党组)要加强对工会和工会工作的领导。各级政府要积极帮助工会解决职工群众的实际困难和问题。

在“五一”国际劳动节到来之际

习近平向全国广大劳动群众致以节日祝贺和诚挚慰问

(上接第1版)

习近平强调,劳动谱写时代

华章,奋斗创造美好未来。希望广大劳动群众大力弘扬劳模精

神、劳动精神、工匠精神,爱岗敬业、创新创造,踊跃投身以高质

量发展推进中国式现代化的火热实践,为全面推进强国建设、

民族复兴伟业而不懈奋斗。各级党委和政府要关心爱护广大

劳动群众,切实实现好、维护好、发展好劳动者合法权益,激励广

大劳动群众在辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动中成就梦想。

加快发展新质生产力,浙商如何“上新”?

本报讯 记者吴晓静报道 聚焦“浙商企业人才队伍建设”“新生代创业者创新发展路径”……日前,“创业浙江的10000种可能——‘风云浙商·人才创新创业思享会’”在杭州举行。省总工会党组成员、副主席施科出席活动。

活动现场,纵横风云的大咖

企业家、打破传统的浙商新生代、劳模工匠代表、草根创业者等齐聚一堂,共同求证一个命题——“创业浙江的10000种可能”。

加快发展新质生产力,浙商如何“上新”?千岛湖啤酒、洁丽雅集团、千年底、杭州宏松科技、浙江亿坤商业等企业相关负责

人共同探讨了“人才创业和企业创新的双向奔赴”等话题,畅述创新之道。

大国工匠、全国劳动模范、宁波舟山港北仑第三集装箱码头有限公司桥吊班大班长竺士杰在现场讲述“技术工人如何成为大国工匠”,华策影视集团董事长赵依芳分享了“产教融合培

养传媒行业高质量人才”……来自各行各业的人才,分享他们在创业创新路上的点点滴滴。

为助力更多新生代加快成长,浙江广电集团“风云传播中心”在本次活动正式成立“ZMG青云商学院”,作为浙商交流、学习、成长的平台,护航新生代浙商走向更远、飞向更高的征途。



送法进企业

“五一”前夕,江山市人民法院开展了“送法进企 法铸和谐”活动。该院民一庭法官走进浙江德翰动力系统有限公司,与公司员工就劳动争议、买卖合同等涉企法律知识进行交流,为护航高质量发展作出积极贡献。

通讯员姜林莉 摄

广告

垃圾分类 绿色家园



萧山:垃圾分类“百日攻坚”显成效

量组成立巡检队伍,推动形成垃圾分类良好自治氛围。

刚开业的“共享玩具屋”位于回澜北园小区,原本是一处闲置的垃圾房,现在被改造成为“北邻暖心·共享玩具屋”,改造所用物资均为二手回

收物品。这么一来,通过旧物募捐、闲置玩具交换共享、物资分拣整理等方式,闲置资源可以循环利用,小朋友们的精神世界也得到了充实。此举得到许多居民的支持。

俊良社区崇三区块根据小区楼幢居民分布情况,对两个定时投放点进行了重新设置,并全新更换设施设备,同时改造升级了再生资源网点。

为响应百日攻坚行动,崇化

社区组织了一支由社区工作人员、志愿者和物业人员组成的强大团队,全面开展环境整治工作。他们定时巡查小区各角落,清除大件垃圾,积极引导居民养成正确的垃圾投放习惯。

城厢街道的环境改善和设施提升,是萧山垃圾分类工作不断深化的一个缩影。在工作人员和志愿者不断努力以及广大居民的全力支持下,当地人居环境有了明显提升。



上虞:激活基层治理赋能垃圾分类

式,绍兴市上虞区积极探索“街道牵头、部门联动、社区引导、物业公司及全体业主共同参与”的新模式,垃圾分类工作不断提升增效。

为顺利推

进“物业+”垃圾分类管理模式,上虞区分级办联合区综合行政执法局、区建设局、百官街

道和曹娥街道,召集社区、物业服务企业负责人多次专题座谈,根据推广应用要求,健全工作机制,抓好层级管理,推动工作出彩。

与此同时,上虞区还发动“青春吉象”等志愿服务力量,以基层治理实践,赋能“物业+”模式多元高效推进,明确管理关键在基层社区,明确物业的管理权责,减少“多张皮”推诿现象,提高工作效率。

楼邱艳

劳模工匠进校园 点亮学子匠心梦



4月18日,玉环市陈屿普青小学,四年级同学正认真拼接组装“发电装置”,在国网玉环市供电公司“台电劳模”曹利正指导下,零散的组件不一会儿成了能够发电的手摇小设备。

这是玉环市供电公司进一步加强与乡村小学联系,针对性开展的电力知识兴趣小课堂,让同学们在寓教于乐中了解电力知识、争做安全用电、节约用电的“宣传小使者”,为他们的未来增添更多明艳的色彩。

候水双 摄

富阳桂秦区间右线盾构安全接收



债权转让联合公告

根据中华人民共和国法律法规规定,及温州拓资物业管理有限公司与王生祥签署的《债权转让协议》,温州拓资物业管理有限公司已将其对温州拓资物业管理有限公司股东及担保人享有的主债权及担保项下全部权利依法转让给王生祥,债权转让事宜以书面形式告知各债权人及担保人。

王生祥作为上述债权的受让方,请平阳县新型墙体材料有限公司自该债权转让之日起公告发布之日起向王生祥履行相关义务。陈伟、吴婉化、蔡碧云、洪碧霞、尤育雄、尤建华向该债权转让上联合公告发布之日起向王生祥履行相关义务责任。特此公告

附件:主债权及担保合同清单

序号	本金(单位:万元)	借款金额(单位:万元)	借款合同编号	担保合同编号	债权人	担保人
1	1253632.99元	201411770100202218	22013177651000500307号的《浙江湖州商业银行股份有限公司最高额保证合同》;220141776510004502218号的《浙江湖州商业银行股份有限公司最高额保证合同》;220131776510005203507号的《浙江湖州商业银行股份有限公司保证合同》;	22013177651000500307号的《浙江湖州商业银行股份有限公司最高额保证合同》;220141776510004502218号的《浙江湖州商业银行股份有限公司最高额保证合同》;220131776510005203507号的《浙江湖州商业银行股份有限公司保证合同》;	苍南联建混凝土有限公司、陈卫、魏海潮、侯永华、侯永海、侯永雄、尤建华	

附件:主债权及担保合同清单

4月23日10时25分,随着刀盘缓缓转动,杭州市富阳区桂秦区间右线盾构机破墙而出,顺利接收,至此桂秦区间盾构双线贯通!

桂秦区间右线盾构全长1369.5m,从秦望广场站始发。其间,项目全体团结一致,攻坚克难,最后在既有运营地铁车站桂花西路站安全顺利接收。

拍卖公告

受委托,本公司定于2024年5月8

日14时在杭州上城区尊宝大厦银尊904会议室举行公开拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的为绍兴嵊州市

市北直街162号房产,面积1777.16平

方米,起拍价人民币600万元(采用增价

价的拍卖方式,有保留价),保证金30

万元,有意竞买者请于2024年5月8

日11时前持保证金汇款单(或银行到账

凭证)、身份证件至本公司办理竞拍手

牌,本公司将于2024年5月8日14时

时在余姚市公共资源交易中心(泗门分公

司)举行现场竞价会,逾期不办理者视

为自动放弃竞买资格。

二、竞买人须同时具备以下资格条件:

(一)具有完全民事行为能力的自然人、法人和其他组织;

(二)具备竞买标的所必须的支付能力

和经营能力;

(三)无重大违法记录。

三、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

四、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

五、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

六、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

七、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

八、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

九、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

十、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

十一、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

十二、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

十三、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

十四、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

十五、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

十六、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

十七、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

十八、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

十九、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

二十、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

二十一、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

二十二、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

二十三、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。

二十四、竞买人须在公告发布之日起接

受咨询。